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sarah und Lydia wollen mit dem Zug nach Leipzi ’ bei Lydia treffen. Sarah
kommt jedoch wie immer zu spat, sodass sie nur noch ' ' , den Zug am
2000 m entfernten Bahnhof zu erreichen. ZU Ful legen sie 1 U 3
Minute schaffen. Da nur Lydia el
lasse das Fahrrad stehen und laufe d
Fahrrad aufsteigen und den Rest fahren."

a) Wie langeé penotigen sie fur 1000 m zu FuR? Wie lange prauchen sie fur
dem Fahrrad? Wie lange pbraucht Sarah, bis sie den Bahnhof erreicht? Nac
kommt Lydia an?

Nach 2 min auf dem Fahrrad ia, el ie vergessen hat und kehrt

um. Sie braucht zu Hause 2 ' ' ' dann wieder los und
stellt das Fahrrad wie geplant nac

b) Wie viel 7eit vergeht osfahren zU Hause und der Ankunft Lydias am

gahnhof? Berechne auch die ‘ ' rah benotigen wirden, wenn Lydia das
Fahrrad nun erst nach 1500 m abst

Wir nehmen nun an Sarah ware zuerst Fahrrad gefahren und Lydia hatte wieder nach 2 min zu
FuR bemerkt, dass sie ihr Portemonna'\e vergessen hat.

c) Wie la Lydia nun prauchen, um zum Bahnhof zu kommen, wenn Sgarah das Fahrrad
nach 100 ? Q Sarah stattdessen das Fahrrad abstellen, damit sie beide den
' ' Zeiten, die garah und Lydia pbenotigen.
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